



Ásotthalmi Hírmondó



I.ÉVFOLYAM I.SZÁM

2022. OKTÓBER



KERESZT KISSORON

Fotó: Rácz Ildikó



Tisztelt Ásotthalmiak!

PAPP RENÁTA polgármester

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy újra van települési újságunk!

A mai felgyorsult világban a papír alapú újságok tere egyre inkább háttérbe szorul, hiszen az internet adta online világban már azonnal, élőben adhatunk hírt az eseményekről. A települési újság Ásotthalmon viszont nagyközségünk életének tradicionális szócsové, értékörző és a település életét krónika jelleggel megőrző érték, melyet fontosnak tartok megőrizni és folytatni. A leírt szónak súlya van! Ásotthalmi Hirmondó néven indít Ásotthalom Nagyközségi Önkormányzata falu újságát, melyben értékeink bemutatása, a pozitív, pontos tájékoztatás a célunk. Olvassák szeretettel!

Új idők

„.....akire sokat bíztak, attól többet kérnek számon.” (Lk 12,48b)

Ásotthalom polgármestereként alig egy hónapja kezdettem meg a településért végzett munkámat. A feladatok, ügyek elvégzése során tudjuk meg azt igazából, hogy mi is a vállalt feladat – klasszikus esetben. Jelenleg azonban a gazdasági válsághelyzet nem egyszerű és nem előre kiszámítható utakat jelöl ki az önkormányzati munkában.



Rengeteg munkával telt az elmúlt hónap, egy percre sem álltunk meg pusztán a vezetőváltás okán. Megfeszített tempóval tartjuk a határidőket, legyen szó ügyviteli jellegű feladatokról, beruházásokról vagy a falu rendezvényeiről, a lakosság kéréseinek megvalósításáról. A Képviselő-testülettel már öt rendkívüli ülést tartottunk, szeptember közepén pedig lakossági fórumot hívtam össze a migrációs krízis kapcsán. Fontos, hogy minden testületi ülés nyilvános, melyre várom a helyi lakosokat, a napirendek a hirdetőtáblán és interneten kerülnek közzétételre.



Energiaválság

Az új időszak egy hatalmas, világméretű energiaválsággal indul, mely alapjaiban határozza meg az önkormányzatok jövőjét. Az elszabaduló energiaárak tarthatatlan kiadásokat indikálnak: jelenleg az önkormányzatok többsége még a földgáz szerződését sem tudta megkötni a következő időszakra. A nyáron a gondozási központunk földgáz szerződését 10-szeresen emelt áron tudtuk megkötni. Az villamosenergia is rendkívüli módon emelkedik, háromszoros összegű számlák érkeztek már augusztus hónapra, a rendkívüli díjemelkedést „csak spórolással” már nem lehet kiküszöbölni.

Krizisstróvet dolgoztunk ki a következő időszakra, melyben lépésről lépésre vizsgáltuk meg a lehetséges költségmegtakarító intézkedéseket. A Képviselő-testület tagjaival rendkívüli testületi ülésen egyeztetettük minderről.



Elsőként a polgármesteri autóbérlést szüntettem meg. Összevonjuk a közösségi tereket, így az I-Ház a művelődési házban kapott helyet, télire a könyvtári szolgáltatás is itt lesz elérhető. Öt épületben a fafűtést alkalmazzuk, lekapcsoljuk a díszkivilágítást, a karácsonyi fűtőcái fények már biztosan nem lesznek idén, a rendezvénykiadásokat is lecsökkentettük. A gondozási központban a gázfűtéstől eltérő alternatív fűtési rendszert tervezünk az idős ellátottak megfelelő ellátásáért, ellenőriztük a napelemes rendszerek működését. Optimalizáltuk a járművek használatát az üzemanyagárak emelkedése miatt.

A kormányzati stop hatására nincsenek támogatási források, kifizetések, a korábban már elvett adóbevételek után ez újabb teher. Viszont az látszik, mindez még csak a jéghegy csúcsa.

Szociális tűzifa programon nyertünk

Jó hír, hogy a szociális tűzifátámogatási kérelmünkre 376 köbméter tűzifa vásárlására nyertünk támogatást. Jelenleg az erdészetek árajánlatait várjuk, mikorra lesz beszerezhető ez a famennyiség. A lakossági igények leadására az ősz folyamán lesz lehetőség, melyről külön tájékoztatást fogunk adni a lakosok számára.

Működik az új bölcsőde

Szeptembertől működik az új bölcsődénk a Tölgyfa utcában, melyben összesen 24 kisgyermeknek tudunk helyet biztosítani. Emellett a mini bölcsőde is változatlanul üzemel. Az új intézmény megnyitásával 2 fő új munkavállalóval bővítettük a munkahelyek számát.



Új járművek, folytatódó beruházások

Augusztusban érkezett meg a mezőörség új terepjárója, szeptemberben a műszaki szolgálathoz pedig egy új mini kotró- és árokásó gépet sikerült pályázati forrásból beszerezni. Megkezdődött az iskola régi sportpályájának felújítása, folytatjuk a járdaépítési programot is a belterületen.

Szépen szerepelt a turisztikai szezon

A nyáron több mint tízezer vendéget fogadott Ásotthalom. A turisztikai beruházások szépen hozták az egymásra épülő vendégforgalmat. A Bűbáj Élménybirtok számos csoportot fogadott, egész napos programokkal. A Tambura Étterem terasza is megtelt vendégekkel. A rendezvényturizmus kapcsán a Rózsa Sándor Fesztivál és a Magyar Sziget egyenként több ezres vendéglétszámot hozott a településre, melyekből a helyi kereskedők, vendéglátók, szállásadók is érezhették a megnövekedett forgalmat. A megújult strandunk eddigi pályafutásában legtovább, szeptember első hétvégéjéig volt nyitva. Öröm látni az új Dinó Parkba érkező turistaforgalmat is, ismét gazdagabb lett a látnivalók palettája Ásotthalmon.

Lakossági kérések teljesítése

A választási időszak alatt több kérdés, kérés érkezett a lakosok részéről, melyeket folyamatában valósított meg az önkormányzati munkatársaink segítségével. Megkezdődtek a dűlőutak karbantartási munkálatai, mulcsózás, ágvágás –a Tanyagondnoki és Mezőöri Szolgálatnál leadott jelzések és a forgalmi terhelés sorrendjében. A belterületi kátyúk feltöltése, a temető karbantartása is megkezdődött. Megszerveztük a külterületi buszos gyermekek felügyeletét. Októbertől péntekenként is lesz ügyfélfogadás a Polgármesteri Hivatalban. Kérem, akinek segítségre van szüksége, a továbbiakban is forduljon hozzám bizalommal!





*„Adná az Isten, hogy mindazt az értéket, mit bennük kiérleltek a hosszú évtizedek, azt megtudják osztani velünk, s bennünk legyen annyi alázat, hogy befogadjuk azt a bölcsességet, ami gazdagabbá teheti világunkat!”
(Csaba testvér)*

**Tisztelettel köszöntöm Ásotthalom
nagyközség szépkorú lakosait az
Idősek Világnapja alkalmából.**

Adjon az Isten jó egészséget,
szeretteik körében eltöltött sok boldog esztendőt!

Tisztelettel:

Papp Renáta
polgármester

Ásotthalom, 2022. október 1.



Közeleg a fűtési szezon, kell a tűzifa is!

FACKELMANN ISTVÁN
alpolgármester



Ez az esztendő rendszeren próbára tesz mindenkit. Az évszázad aszályát éltük meg. Alig van egy kis szünet a covid projektben, nyakunkba kaptuk az ukrán háborút. Azt mondták, a lakosságot nem fogja érinteni. Mégis be kellett vezetni a rezsielőcsökkentést és hát a boltokban is érzékeljük a 30-50 %-os áremelkedést. Egyfajta „jegrendszer” vezettek be, hiszen egyes boltok bejáratánál már ki van írva, hogy 2-2 kg-ot, illetve litert lehet venni az ár sapkás termékekből, ha egyáltalán lehet kapni. Az ár stopot december végéig meghosszabbították.

A rezsielőcsökkentésben is meghatározták az átlagfogyasztást és a kedvezményes árat. Arra nem gondoltak, hogy a vezetékcsatlázzal el nem látott tanyákon (és máshol is) a palackos gáz árának is sapkát állapítsanak meg. Két éve még 3500 Ft volt egy palack gáz, most 8-9000 Ft. Disznó vágási szezonban lassan elővehetjük a fatüzeléses pörköltöinket is. Már naponta figyeljük a gáz és villanyfogyasztást, a felhasznált gázpalackokat, az üzemanyag árakat és egyre inkább a tűzifa


beszerezhetőségét.

Aki megtehetette, már gondoskodott téli tüzelőjéről vagy annak egy részéről. Aki nem, most szembesül az emelkedő árakkal és a beszerzési nehézségekkel. A kormány elindította a hatósági áras tűzifa programot. E szerint egy átlag háztartás 10 erdei m³ tűzifa kedvezményes vásárlására jogosult. Egy erdei m³ 1 m hosszú és 1,7 m magas méretű. A keménylombos tűzifa hatósági ára 30.000 Ft/erdei m³, a lágylombos és fenyőé 19.000 Ft/erdei m³. Az állami erdőgazdaságoknál lehet igényelni, az ásványi erdőgazdálkodásnál a Délalföldi Erdészeti Zrt. Ásványi Erdészeti Zrt. Az átvételre a Csemeteket jelölték ki. Az igénylés már elindult, a jelenleg készleten lévő sarangolt tűzifából már két család kért. A készlet kimerülése után a rövidesen induló fakitermelés fogja biztosítani a további igények fedezetét. Arra figyelemmel kell lenni, hogy a 2022. május 1. után, az erdészettől vásárolt tűzifa is beleszámít a teljesítésbe. Tehát aki már vett 10 m³-t, annak újabb igényt nem lehet benyújtani hatósági áras tűzifára.

Még érdemes arra figyelemmel lenni, hogy a hatósági áras tűzifa elszállítása az igénylő feladata, továbbá a felaprításáról is gondoskodnia kell. Előfordul majd olyan helyzet, hogy bizonyos sorban állás lesz, tehát az igényeket csak a kitermelés ütemében tudja teljesíteni az erdész. Számolni kell azzal is, hogy az őszi szezonban kivágott fa még vizes, amely a fűtőértékét befolyásolja. A fakitermelés során képződő vágástéri hulladék (ágfa, rözse) is termelődik, ennek összegyűjtése engedélyköteles, de a gyűjtés hozzáadott értéke miatt kedvező árú tüzelőanyagot jelent. Az elmúlt években a magán és állami erdőkben az egészségügyi vágásokat korlátozták, így jelentős mennyiségű faanyag fekszik erdeinkben, amely további tűzifa beszerzési lehetőséget jelenthet.

Az önkormányzatok már beadták a szociális tűzifa igényüket. Határozat még nem született, de az arra jogosultak részére ez is lehetőséget nyújt 1-2 m³ fűtőanyagra. Amint megvan a határozat, melyik önkormányzat hány m³ tűzifa kerettel gazdálkodhat, az igénylés részleteiről, a mennyiségről és az igénybejelentés kezdeti időpontjáról tájékoztatni fogjuk a lakosságot. 2021-ben 387 erdei m³ szociális tűzifa keretet engedélyeztek. Nem tudhatjuk, milyen télnak nézünk elébe, de arra is emlékeznünk kell, hogy régen a gyümölcsfák és a szőlő metszése során keletkezett gally, rözse, venyige, a kukoricaszár és a csutka is tüzelőanyagaink voltak a kemencékben, a sparheltekben, a kandallókban, vagy a katlan alatt. Újabban a fa aprítékot is sokan használják fűtésre. Pet palackot, egyéb műanyagot, rongyot, gumit ne égessünk!

Fackelmann István
alpolgármester



Ásványi Hirmondó

KIADÓ: Ásványi Nagyközségi Önkormányzat
SZÉKHELY: 6783 Ásványi, Szent István Tér 1.
KIADÁSÉRT FELELŐS SZEMÉLY: Papp Renáta polgármester
PÉLDÁNYSZÁM: 1000
ISSN: 2939-6557
SZERKESZTŐSÉG: Ásványi Művelődési Ház
SZERKESZTÉSÉRT FELELŐS SZEMÉLY: Pipiczné Király Helga Hajnalka
E-mail: hirek.asvanyialom@gmail.com | Telefon: 06-62-291-002
NYOMDA: s-Paw Bt. 6794 Üllés, Dózsa György U.13. ÜGYVEZETŐ: Szabó Erik



JEGYZŐNŐI
TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Lakosság!

DR. BARNA ANGÉLA jegyző

Egyes egyetemes szolgáltatási árszabások meghatározásáról szóló 259/2022. (VII.21.) Korm. rendelet alapján lehetőség van a családi fogyasztói közösségekre vonatkozóan hatósági bizonyítvány kiállítását kérni a jegyzőtől. A szabályozás pontosan a következő:

Ha a társasháznak, lakásszövetkezetnek nem minősülő ingatlanon belül több, de legfeljebb négy önálló, az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet 105. §-a szerinti lakás rendeltetési egység található, a települési önkormányzat jegyzője kérelemre 8 napon belül hatósági bizonyítványt állít ki a lakás rendeltetési egységek számáról. A hatósági bizonyítvány a ténylegesen kialakult állapotot igazolja. Az eljáró hatóság az ingatlanra esetlegesen jogszabályban meghatározott, a rendeltetési egységek számára vagy funkciójára vonatkozó korlátozást nem veszi figyelembe. Az eljáró hatóság a hatósági bizonyítvány kiadása során az építmény jogszerű használatát vélelmezi, és csak a kiállítás céljára használható fel. A hatósági bizonyítvánnyal szemben fellebbezésnek nincs helye, felügyeleti szer az építésügyi hatóság.

A lakossági fogyasztó büntetőjogi és kártérítési felelőssége vállalásával kérelmezheti a bizonyítvány kiállítását. Ez azt jelenti, hogy ha az ellenőrzés során az egyetemes szolgáltató

azt észleli, hogy az ingatlan lakás rendeltetési egységeinek száma nem egyezik meg a hatósági bizonyítványban foglaltakkal, meg a hatósági bizonyítványban foglaltakkal, ezt hatósági ellenőrzés lefolytatása érdekében az eljáró hatóság felé jelzi. Ha az ellenőrzés azzal az eredménnyel zárul, hogy a felhasználó jogosulatlanul vette igénybe a kedvezményt, a jogtalanul igénybe vett földgáz mennyiséget a versenypiaci költségeket tükröző ár másfélszeresének megfelelő egységáron kell visszafizetnie.

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (továbbiakban: OTÉK) 105. §-a:

105. § (1) A lakás olyan huzamos tartózkodás céljára szolgáló önálló rendeltetési egység, melynek lakóhelyiségeit [lakószoba, étkező stb.], főzőhelyiségeit [konyha, főzőfülke], egészségügyi helyiségeit [fürdőszoba, mosdó, zuhanyozó, WC], közlekedő helyiségeit [előszoba, előtér, belépő, szelfogó, közlekedő, folyosó] és tároló helyiségeit [kamra, gardrób, lomkamra, háztartási helyiség stb.] úgy kell kialakítani, hogy azok együttesen tegyék lehetővé

- a) a pihenést [az alvást] és az otthoni tevékenységek folytatását,
- b) a főzést, mosogatást és az étkezést,
- c) a tisztálkodást, a mosást, az illemhely-használatot,
- d) az életvitelhez szükséges anyagok és tárgyak tárolását tervezési program szerint [pl. élelmiszer-tárolás, hűtőszekrény elhelyezési lehetősége, mosás céljára szolgáló berendezés,

ruhanemű, lakáskarbantartás eszközeinek, egyéb szerszámoknak és sporteszközöknek az elhelyezése].

[2] A lakószoba a lakás minden olyan közvetlen természetes megvilágítású és szellőzésű, fűthető, huzamos tartózkodás céljára szolgáló, legalább 8 m² hasznos alapterületű helyisége, amely lehetővé teszi az [1] bekezdés a) pontja szerinti tevékenységek folytatását - kivéve a jövedelemszerzést szolgáló munkavégzést - és az azokhoz kapcsolódó berendezések elhelyezését.

[3] A 30 m²-t meghaladó hasznos alapterületű lakás legalább egy lakószobája hasznos alapterületének legalább 16 m²-nek kell lennie. Ebben és a lakószoba [2] bekezdés szerinti alapterületébe nem számítható be a főző és az étkező funkció céljára is szolgáló helyiség, helyiségrész hasznos alapterülete, amennyiben az a lakószoba légterével közös.

[4] A lakásnak fűthetőnek kell lennie, lehetőleg minden helyiségben a rendeltetésének megfelelő szellőzést, természetes megvilágítást biztosítani kell.

OTÉK 1. számú melléklet 95. pontja

Önálló rendeltetési egység: meghatározott rendeltetés céljára önmagában alkalmas helyiség vagy helyiségcsoport, amelynek a szabadból vagy az épületen belüli közös közlekedőből nyíló önálló bejárata van.

A fentiek figyelembe vételével a kérelem minta az önkormányzat honlapjáról letölthető, vagy személyesen kérhető a Polgármesteri Hivatalban.



Polgármesteri Hivatal Ügyfélfogadás

Hétfő: 8:00 - 12:00
Kedd: 8:00 - 17:00
Szerda: nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 8:00 - 12:00
Péntek: 8:00 - 12:00

Papp Renáta
polgármester
ügyfélfogadása megegyezik a
hivatal ügyfélfogadási idejével



POLGÁRŐRSÉGI HÍREK

Tisztelt ásoththalmi lakosok!

PÓCZE LEVENTE

Bizonyára mindenki tapasztalta, hogy reggelente nagyobb az autóval, kerékpárral közlekedők és a gyalogosok száma. Elkezdődött ismét a tanév. A következő időszakban főként reggel és a délutáni órákban gyakran találkozhatunk álmosan érkező vagy fáradtan haza induló diákokkal az úton. Előfordulhat, hogy körületekintés nélkül figyelmetlenül lépnek le a járdára vagy változtatják irányukat. Az autóval közlekedők vezessenek óvatosan, lassan és körütekintően az iskolák és a buszvárók közelében.

Polgárőreink igyekeznek segíteni az iskolába érkező gyereket és felnőtteket az úton való átkelésben. Az a tapasztalatunk, hogy az autósok döntő többsége türelmes, segítőkész és megértő volt. Kivéve az első napon egy embert, aki telefonálás közben a másodikos gyereket az első ülésen szállította a biztonsági övet mellőzve, nagyon sietős tempóval haladt el az

iskola előtt, nem gondolva saját gyereke és a többiek biztonságára. A figyelmeztetésre annyit mondott, hogy „csak ma hozta autóval a gyereket mert nagyon esik az eső egyébként biciklivel jár...”

Az ős beköszöntével megváltoznak a közlekedés körülményei, korábban sötétedik, csúszóssá válnak az utak és a látási viszonyok is megváltoznak.

Vezessünk óvatosan!

Sajnos az utóbbi időben sem csökkent a migrációs nyomás! Településünkön nagy számban vannak jelen a „migránsok” zavarva az éjszakának, nappalunkat és nyugalmunkat. Bűnözők, embercsempészek sokasága veszélyezteti az úton lévőket is menekülés közben. Nem szeretném túl dramatizálni a helyzetet, de rémisztgetni sem a lakos társaimat. Legyünk óvatosak! Zárjuk lakásunk ajtaját, amikor nem tudjuk felügyelni. Zárjuk le autónkat míg elhagyjuk.

Járulékos igen nagy problémája a helyzetnek a

hátrahagyott nagy nagy mennyiségű szemét, ami között van, „érdeklődést” kiváltó ruhadarab vagy egyéb eszköz is. Gondoljuk át mielőtt hozzáfogunk a „válogatáshoz” a fertőtlenítés lehetőségére, egész környezetünkre, annak kockázatára!

Az utóbbi időben megszorodtak az embercsempészek által elhagyott, lefoglalt gépkocsik az utak mellett, erdei nyílásokokon, amiket egyesek feltörnek és alkatrészeit eltulajdonítják.....

A jövőben ismét több polgárőr lesz jelen településünkön is fokozott határvédelmi szolgálatban a rendőrséggel közösen.

Ha segíteni kell, hívják az ismert számokon a polgárőrséget, mezőőrséget illetve a 112 segélyhívót!

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

Tisztelettel: Pócze Levente
közbiztonsági tanácsnok



NAGY SÁNDOR mezőőr

Megkezdődött a fűtésszezon, és ezzel párhuzamosan megindul a hiányos fakészletek pótlása a háztartásokban több kevesebb sikerrel. Hallhatjuk a hírekből hogy mindenhol akadozik és bizonytalan a tűzifaellátás, így mindenki időben próbálja azt beszerezni de legfőképpen legális úton.

Mint ahogyan azt néhány cikkel korábban már leírtam (Rózsa Sándor Népe), ha saját tulajdonú erdőből vagy földterületből szándékoznak fát kitermelni, minden esetben legyen ott a tulajdoni lap másolata amivel bizonyítható hogy saját vagyoniukat képi a vágott fa. Fokozott ellenőrzésre kell számítani a mezőőrség részéről.

Ismét szólunk kell a tömeges szintet elérő illegális migráció hatásairól.

Rendszeresen előfordul az a jelenség, hogy a csempészkedni vágyó börtöntöltelékeket megzavarják a rendőrök vagy éppen mi mezőőrök és fejvesztve elmenekülnek az autójukat hátrahagyva. Sok esetben konkrétan az út közepén, de "szerencsésebb" esetekben az út szélén vagy akár elakadva egy szántóföldön, amellyel új bűnöző köröket vonzottak be a településünkre! Tompa, Kelebia, Ruzsa, Szeged területéről rendszeresen érkező tolvaj csoportok aggodalomra adnak okot, mivel ha nem találnak maguknak megfelelő "koncot" könnyen ráfanyalodhatnak a tanyavilágunk értékeire.

Kérünk mindenkit hogy nagyobb figyelmet fordítsanak saját vagyoniuk megóvására, a jelenleg megromlott közbiztonsági helyzetben mivel "az alkalom szüli a tolvajt!"

Továbbá szeretném felhívni a lakosság figyelmét arra hogy oly mértékben megnőtt a

külterületi migrációs nyomás, hogy még nappal sem ajánlott a Gyárgyán erdő, vagy Ruzsa-fa vonzáskörzete gyerekeknek, vagy fiatal lányoknak egy-két fős sétára, csak nagyobb csoportokban. A Ruzsa-fa térségében konkrétan erőszak kísérlet is előfordult az elmúlt hetekben. Az előbb vázolt dolgokról értekezünk a rendőrséggel, és próbálunk mindenhova időben odaérni, mindent megtenni ami tőlünk telhet.

Gyakorta előfordul hogy egyszerre több helyre hívnak minket, de a leterheltség miatt ez eléggé akadozik, sok esetben még rendőrséget sem tudnak küldeni. Mindenkinek legyen több telefonszám előkészítve ha hirtelen segítségre szorulna, stressz helyzetben gyakran leblokkol az ember és nem tud higgadtan gondolkodni és a legalapvetőbb telefonszám, a 112 segélyhívó sem jut az eszébe!



Hírek a Művelődési Házból

Nagy öröm számunkra, hogy újra lesz községi újságunk, amiben közvetlenül tájékozódhatnak Ásotthalom lakosai falunk történéseiről, programjairól. A 2022-es évi nyári szezon kezdete és az év további hátralévő része is igen mozgalmas lesz Ásotthalmon. A nyár eleje rögtön táborral indult, ahol közel harminc helyi kisiskolás gyermekkel fedeztük fel a környékbeli látnivalókat, kirándulásokon, kalandos programokon vettek részt a táborozók egy héten át Magassy Katalin vezetésével. Július hónapban a X. Rózsa Sándor Hagyományörző fesztiválunkat rendeztük meg, ahol főzőversenyyel, lovaskocsis felvonulással, a Pipás Ház átadójával, Pásztorélet kiállítás megnyitójával, hagyományörző bemutatókkal és zenés színpadi produkciókkal telt el a rendezvény napja. Ezután néhány nappal a XIX. Magyar Sziget Fesztivál került megrendezésre településünkön, ahol szervezésben ugyan nem vettünk részt, de a vendéglátásban a Tambura Étterem színvonalasan szolgálta és képviselte Ásotthalmot.

Az augusztus hónap volt talán a legkülönlegesebb számunkra, amikor megrendezhettük az Ásotthalmi Falunap és Kenyéráldás Ünnepe, mely településünk egyik legmeghatározóbb, közösségeink összekovácsoló, hagyományainkat ápoló és őrző esemény. Ezen a napon nyitottuk meg a Falunk Festői c. kiállítást a művelődési házban, 23 helyi alkotó festményeivel, a művészeti csoportjaink előadásai mellett, a kítüntető címek átadására, a községünkben egykor házasságot kötött jubiláló párok köszöntésére, az új kenyér megszentelésére és megszegésére, az ásotthalmi bormustra eredményeinek kihirdetésére, valamint szórakoztató előadásokra is sor került. Ezek az összetett

komplex rendezvények azok, melyek több ezres látogatói és turista létszámot vonzottak Ásotthalomra ebben az évben, ami azt is jelentheti, hogy egyre inkább kedvelt célpontja településünk az itt élők és az ide érkezők számára. Fontosnak tartjuk, hogy a lakosság, a közösségeink és a hozzánk érkezők is megtalálják a kedvükre való programokat egyaránt a kicsiktől egészen a felnőtt korosztályig.

Így született meg az új mottónk is: „[zék, élmények, Ásotthalom!“. Az energia válság és a világban zajló történések minket sem hagynak érintetlenül, mi is érezzük a bizonytalanságot, de mindenképpen törekszünk arra, hogy ezt kevésbé érzékeljék a hozzánk járó művelődő közösségeink, klubjaink, csoportjaink, a lakosság. Néhány intézkedés a hatékonyabb működés érdekében történt a közösségi tereinkben is, így szeptember hónaptól a Teleház átköltözött a művelődési házba, ahol zavartalanul használhatják és igénybe vehetik a lakosok az eddigi szolgáltatásokat. A jövőben, pedig tervezzük a könyvtár egy részének átköltöztetését is épületünkbe, ahol a továbbiakban is zavartalanul vehetik igénybe az olvasók majd a könyvtár szolgáltatásait. A falugazdász ügyfélfogadási irodája továbbra is itt található. Így együttműködve, egy helyen elégíthetjük ki a látogatók igényeit. Öröm számunkra, hogy a meglévő közösségeink összetartóan aktívan működnek, rendezvényeket szerveznek, települési programokba bekapcsolódnak, pezsgő életet élnek. Idén az Ásotthalmi Népdalkör szeptember hónapban már második népzenei találkozóját rendezte meg, ahol hat meghívott baráti daloskör fogadta el a meghívásukat.



A Borostyán Nyugdíjas Klubunk, pedig úgy, ahogyan a népdalkörünk és az Ásotthalmi Citerakörünk is, minden települési rendezvény részesei, résztvevői, összesen pedig a negyedik nagy klubtalálkozóját rendezte meg. A mi kis jövőbeni reményeink és büszkeségeink a Bogárzó Néptáncsoport létszáma idén már húsz főre gyarapodott, akik ugyancsak minden héten szorgalmasan gyakorolnak és próbálnak fellépéseikre Számfira Máté néptáncoktató vezetésével.

Klub találkozóira, Kocsis S. Irméné vezetésével, aki a Kerekítő bábos torna zenepedagógusa és megálmodója, aki fejlesztő énekes játékos foglalkozásokkal készül a gyermekeknek és a szülőknek. Az ősz beköszöntével sem tétlenkedünk, hiszen nagy iramban tervezzük és szervezzük az év végi programokat. Októberben több túrába- Világgyalogló HÓNap, Kéktúra, Kincskereső, Rotary Hajtáskapcsolódhatnak be a kirándulni szeretők. Október 22-én szombaton Keverjük- kavarjuk kukoricamáé és töklekvárfőző napot tervezünk a családok számára a Bűbáj Élménybirtokon sok- sok kézműves foglalkozással, népi fajtászótérral. Közeleg az év legszebb ünnepe az advent és a karácsony, melyre közös összefogásban az elmúlt évekhez hasonlóan készülődünk a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, önkormányzattal, műszaki csoporttal, Jótékonyági Központtal, munkatársakkal együtt, amit ezúton is köszönünk nekik. Hiszen közösségben és összefogásban az erő.

Szeretnénk kérni a lakosság eddigi együttműködését továbbra is, szeretnénk, ha bekapcsolódnának minél többen programjainkba, kérjük, tájékozódjanak az Ásotthalmi Művelődési Ház facebook oldalán az eseményekről, rendezvényekről és népszerűsítsék azokat.

Szeretettel várunk mindenkit programjainkra!

Művelődési Ház munkatársai





Miért állítunk keresztet?

BIACSI JÓZSEF plébános

Hitünk megvallása

Én nagyon örültem, amikor Szentpéteri Sándor, az erdő ügyekért felelős államtitkár, Magyarország 21 erdészetével egyetértve, 21 keresztet állítottak fel a magyar erdőkben. Egyet itt Ásotthalmon a Gárgyán erdőben. Európa, amikor szégyenli a katolikus gyökereit, a katolikus kultúrát, szégyenli, hogy Jézushoz tartozik, szégyenli az ő tanítását, akkor dicséretes, ha a magyar nép kereszténynek vallja magát és keresztet állít.

A jövő hónapban itt a népszámlálás, ne szégyelljük megvallani, hogy mi Jézushoz tartozunk. Már csak azért sem, mert azt mondja Jézus, „Aki megvall engem az emberek előtt, azt megvallom én is Mennyei Atyám előtt, Aki megtagad engem az emberek előtt, azt megtagadom én is Mennyei Atyám előtt.”

Kereszt az emlékezés jele

Hogy mit jelent számunkra a kereszt? Krisztus keresztje számunkra az üdvösséget jelenti.

Régen Krisztus előtti időkben, több ezer évvel ezelőtt a nyilvános bűnösöket, egyszerűen megfógták és élve felszegelték egy fára. Ezek többnyire T alakú fák, felül a fej felett 50-60 cm-rel hosszabb volt, hogy egy táblára fel lehessen írni, a keresztre feszített bűnét. Ilyen bűnök voltak: káromkodás - Jézust ezzel

váddal feszítették keresztre, házasságtörés, lopás, rablás, hazaárulás. Amióta Jézus Krisztust keresztre feszítették, minden új értelmet kapott.

lopás, rablás, hazaárulás. Amióta Jézus Krisztust keresztre feszítették, minden új értelmet kapott.



A kereszt riaszt

A kereszt a mi fogalmaink szerint nem csak a két egymásra ácsolt gerendát jelenti, hanem minden szenvedést, ami bennünket érhet, testi és lelki szenvedést. Bármennyit fejlődött is az orvostudomány, testi szenvedés ma is van. A legerősebb fájdalomcsillapító sem hat mindig

igazán. Ha ehhez hozzávesszük a sok millió ember éhezését, vagy a természeti katasztrófák áldozatait, akkor beláthatjuk, ma is sok ember sokat szenved. És bizony az az alázatosságunk legnagyobb mértéke, ki milyen türelemmel visel 1-1 szenvedést, tudva azt, hogy Jézus is szenvedett értünk.

A kereszt vonz

„Ha a földről magasra emelnek, minden embert magamhoz vonzok”, mondta Jézus. Ez valóban így van, de csak akkor, ha megértjük a kereszt titkát.

A kereszt vonz, mert megtisztít a bűnöktől. Hibáinkért bűneinkért valahol vezekelnünk kell. Az bizony jobb, szerencsésebb, ha ez már itt a földön megtörténik, és nem marad a túlvilágra. Jézus minden ember bűnét magára vette, de az nem jelenti azt, hogy nekünk nincs személyes felelősségünk. Ha a keresztben semmi mást nem látnánk, csak a bűneinkért járó büntetést, akkor már érdemes vállalni a szenvedést. De vonz a kereszt azért is, megerősít, acélossá tesz. A szenvedés az élet legnagyobb próbája. Aki ezt a próbát kiállja, az megerősödve kerül ki belőle.

Végül a legfontosabb: a kereszt az egyetlen eszköz, amely Krisztushoz vezet. „Aki utánam akar jönni, vegye fel keresztjét és úgy kövessen engem” - mondta Jézus. Jézushoz csak úgy juthatunk el, ha saját keresztünket is az ő nyomában visszük.

Ásotthalom Nagyközség kitüntettjei 2022-ben

Ásotthalom Nagyközség Önkormányzat Képviselő -testületének júliusi döntése értelmében

Toroczkai László részére „Ásotthalom Nagyközség Díszpolgára” címet

Gyenge Balázs részére „Ásotthalmon Posztumusz Díszpolgára” elismerést

Hevesi Tibor részére „Ásotthalomért Érdemérmét”

Gál István részére "Ásotthalomért Érdemérmét" adományozott





Határtalanul! – Erdélyben jártak iskolánk tanulói és oktatói



2022 április-májusában – a Covid-járvány miatt jelentős csúszással - megvalósult a 2020-2021-es tanévre kiírt Határtalanul-pályázat. Áprilisban intézményünk fogadta a csíkszeredai Venczel József Szakközépiskola 21 tanulóját és 3 pedagógusát, május 16-20-a között pedig ugyanennyi diákunknak és oktatóknak nyílt lehetősége Csíkszeredára látogatni. Iskolánk csoportjának összetétele valóban „határtalanul” volt tekinthető, ugyanis az anyaországi tanulók mellett több vajdasági és egy kárpátaljai diák is részt vett a programban. A tanulmányi kirándulás során megismertük Csíkszereda környékének látnivalóit, természeti értékeit, továbbá felkerestük intézményünk névadójának, Bedő Albertnek az életéhez kötődő helyszíneket.

A kirándulás első napja a hosszú utazással telt. Útközben megtekintettük a dévai várat, ahol felidéztek Kőmíves Kelemenné népballadáját, illetve a vár történetének főbb állomásait. Több mint 600 kilométer leküzdése után kora este érkezünk meg csíksomlyói szállásunkra, a Szent István Otthonba, ahol az otthon vezetője, Zsóka nevelő, valamint a Venczel József Szakközépiskola igazgatónöje, Ambrus Orsolya, és az iskola két pedagógusa, Csutak Zoltán és Csizmás József fogadott bennünket.

A második nap délelőtti programját a Venczel József Szakközépiskola megismerése tette ki. Szilágyi Ferenc erdészoktató köszöntötte a csoportunkat, majd az ő vezetésével meglátogattuk az iskola két, erdészképzésben tanuló osztályát, akik éppen egyéves lucfenyőcsemeték iskolázását végezték. Tanórákon is részt vehettünk: néhányan kémia, illetve román nyelv és irodalom órán, a többség erdészeti szakmai órán foglalt helyet. Ez utóbbin az erdőbirtokosság történetébe, rendszerének kialakulásába nyerhettünk betekintést. Emellett szó esett az

erdőgazdálkodásról, az IKT eszközök erdészeti oktatásban való alkalmazásáról, továbbá a vadászatról. A délután folyamán Hargitafüredőre utaztunk, ahonnan egy – a program további részéhez képest bemelegítő – túrát tettünk az 1399 méter magas Kossuth-sziklához, ahonnan páratlan kilátás nyílt a Csíki-medencére és az azt körülvevő hegyekre. Utunk során medvével nem, de medvenyomokkal sikerült találkozunk. Kirándulásunk harmadik napjának célpontjai a Gyilkos-tó és a Békás-szoros voltak. A kirándulásra a Venczel József Szakközépiskola IX/B osztályos diákjai közül többen velünk tartottak Szilágyi Ferenc kíséretében. A tónál rövidebben időztünk, viszont felmentünk a tó oldalánál, már a hegyoldalban kialakított kilátóba, ahonnan eddig még nem láthattuk ezt a páratlan természeti képződményt. Ez után következett a túra neheze. Gyalog indultunk tovább a Békás-szorosba egy 13 kilométer hosszúra tervezett túraútvonalat megtéve. Az első kilométerek jelentős szintemelkedés nélkül teltek, majd utána következett a neheze. Előbb három kilátót (Mária-kilátó) érintettünk egy hegycsúcsot körbejárva: az elsőről az Oltár-köre, a másodikról a Kis-Békás-patak völgyére, a harmadikról a Békás-szoros óriási mélységére nyílt lélegzetelállító panoráma. Utóbbi kilátóról elindulva már lefelé vezetett utunk, de az alföldi ember számára meglehetősen nehéz terepen. Nagyon meredek lejtők következtek, melyek egy részén a turistaút oldalán, a fákon kifeszített kötelek segítségével lehetett csak leereszkedni, ennek nehézségét pedig tovább fokozta az előző esti esőzés következtében csúszóssá vált talaj. Többnyire kisebb esésekkel megúsztuk az ereszkedést, majd megérkeztünk egy függőhídhöz, amely körülbelül 70 méteres magasságban vezetett át egy patak fölött. Néhányan félelmüket leküzdve keltek át a hídon. Innen tovább folytattuk utunkat a Kis-Békás-patak mentén a Békás-szoros felé. Itt már könnyebb terep következett, kisebb lejtéssel, egy újabb (bár már csak 5 méter magasan kifeszített) függőhíddal, majd a Magyarok Hídján át érkeztünk meg a Békás-szorosba. Egy rövid séta után buszra szálltunk és kellemesen elfáradva érkezünk vissza csíksomlyói szállásunkra.

A negyedik nap délelőttjén a Szent Anna-tóhoz kirándultunk, ahol egy levezető túrán vettünk részt az előző napi után a tóhoz lefelé, majd onnan felfelé tett rövid sétával. Közben a tóparton megpihentünk, utána elsétáltunk a Szent Anna-kápolnához. Innen tovább



folytattuk utunkat a busz felé, közben egy kilátóból szép kilátás nyílt visszatekintve a tóra. A programunk következő állomása Sepsikőröspatak volt, ahol Kisgyörgy Sándor polgármester úr fogadott bennünket, és megtekintettük a helyet, ahol iskolánk alapítójának és névadójának a szülőháza állt, itt a polgármester beszélt Bedő Albert életének fontosabb állomásairól. Ezután Kálnokra vezetett utunk, ahol diákjaink megkoszorúzták Bedő Albert szobrát, majd a helyi unitárius temetőben a sírjára is elhelyeztük a megemlékezés koszorúját. A temetőben megtekintettük a Bedő-tölgyet, melynek csemetéit iskolánk parkjában ültettük el áprilisban, ezzel is erősítve az összetartozást, továbbá a felújítás alatt lévő unitárius templomot és a fa haranglábat is. A program végétével a polgármester úr vendégül látott bennünket ebédre Sepsikőröspatakon, melyet ezúton is köszönünk. A nap végén, szállásunkra visszatérve egy rövid sétát tettünk a csíksomlyói nyeregbe, a Hármashalom-oltárhoz. Május 20-án, pénteken délelőtt csoportunk az ajándékok átadása után búcsút vett a Venczel József Szakközépiskola programban résztvevő diákjaitól, pedagógusaitól, majd elindultunk hazafelé. Útközben megálltunk Segesváron, ahol meglátogattuk a várat. Rengeteg élménnyel, emlékekkel gazdagodva tértünk vissza iskolánkba, és bízunk abban, hogy a jövőben tovább építhetjük, mélyíthetjük kapcsolatunkat a csíkszeredai partneriskolánkkal.

*Domokos József,
Marozsán Zoltán, Huszta Gábor*



Mátyás Király Óvoda és Bölcsőde

A 2021-2022 nevelési évben is több olyan programot szerveztünk a gyerekeknek és felnőtteknek, amely remélhetőleg nagy élménnyel gazdagított mindenkit. A teljesség igénye nélkül:

Lámpás felvonulás, Adventi gyertyagyújtás, télizés, találkozó a Borostyán Nyugdíjasklub tagjaival- palacsintasütés, kalácssütés-, színházi előadások, komolyzenei hangversenyek, bábszínház, vers- és mesemondó verseny, anyák napi műsor, ballagás.

Május 27-én tartottuk az óvodai ballagásunkat ahol a Maci csoportból 5, a Tölgyfa csoportból 18 kispajtástól búcsúztunk el. Reméljük az elmúlt időszakban már megtalálták helyüket az iskolában. Ezúton is kívánunk nekik nagyon jó iskolás éveket.



Ballagóink:

Bakri Botond Ádám	Nagy Alex Benjámín
Biczók-Sólya Bence	Nyerges Zádor
Erdődi Benedek	Papp Tádé
Fódi Babett	Patai Eszter
Gecse Mihály	Szabó Hanna Zsófia
Gerdenics-Nagy Vata	Szalma Lili
Hegedűs Bence	Szekeres Sztella Szonja
Herédi Elena Blanka	Szögi Mira
Horváth Benett	Szűcs Krisztofer Dominik
Husi Zorka Anna	Szűcs Viktor Géza
Jankó Dániel László	Toroczkai Verona
Kispéter Bianka	

Az intézményünk életében az elmúlt időszakban is történtek változások.

2022. szeptember 1-től új nevünk lett így mostantól Mátyás Király Óvoda és Bölcsőde lettünk.

Intézményeink:

- Mátyás Király Óvoda
- Mátyás Király Mini Bölcsőde (Dózsa György utcai épület)
- Mátyás Király Bölcsőde



Szeptemberben 4 csoportban 87 gyermek kezdte meg az óvodát, a mini bölcsődében 6 gyermek kezdte meg a nevelési évet.

A bölcsődébe szeptember 12-től fogadják folyamatosan a gyerekeket.



Intézményeinkben összesen 26 dolgozó biztosítja a mindennapi zavartalan működést.

Az idei évben is több programot szerveztünk, szervezünk az óvodában és bölcsődében. Színházi előadás keretében ismerkedtek meg óvodásaink Csizmás Kandúrral.

Maci, Napocska és Katica csoport meghívást kapott a Dínó-parkba, ahol minden gyermek és felnőtt nagyon sok érdekeséget látott. Köszönjük a meghívást!

2022. szeptember 24-én szombaton az óvoda és bölcsőde udvarán ugrálóvárval, finomságokkal, és kézműveskedéssel, szőlő préseléssel vártuk a családokat a Gyereket a magasba program keretén belül.



Köszönjük támogatóinknak a felajánlást: Mutter Bt. [gyümölcs], Batáta Chips [batáta chips], Kun Miklós [kenyér], Tóth Tamás [szőlő], Sándorné Simon Vivien [zsír], Kiss Dezső [paprika]

Köszönjük az Önkormányzatnak az ugrálóvárat, a Köz-Pont Egyesületnek a népi játékokat. Reméljük, jövőre ismét találkozunk ezen a programon.

Telefonszámaink:

Mátyás Király Mini Bölcsőde

Pikó Melinda: +36 20 258 36 82

Mátyás Király Bölcsőde

Goráné Szűcs Erika: +36 20 809 58 99

Mátyás Király Óvoda

Csontosné Kruzslíc Ildikó: +36 20 261 88 11



KÖZÉRDEKŰ ELÉRHETŐSÉGEK

Polgármesteri hivatal	Tel.: 62/591-560 (központi telefonszám)
Művelődési Ház, Teleház	Tel.: 62/291-002
Védőnői szolgálat	Tel.: 62/291-044
Mátyás Király Óvoda és Mini Bölcsőde	Tel.: 62/291-404
Kiss Ferenc Általános Iskola	Tel.: 62/291-408

Mezőörség Tel.: 20/292 5533

ORVOSI RENDELŐK

Dr. Mészáros Máté	Tel.: 62/291-443, 20/239 7213
Dr. Filep Ágnes	Tel.: 62/251-457, 70/429 6181
Dr. Huszka Ildikó	Tel.: 62/251-458, 20/256 6103
Fogászat	Tel.: 62/291-421 (ügyeleti időben)

TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT	Tel.: 20/512 5464
HOMOKHÁTI SZOCIÁLIS KÖZPONT	Tel.: 62/291-556
	Tel.: 20/260 4926

Ha Önnek nincs hozzátartozója, nincs olyan személy, akitől segítséget tudna kérni bevásárlásban, gyógyszer felíratásban, étkezés biztosításában, csekk befizetés ügyintézésében, kérjük keresse a fenti elérhetőségeken az ügyeletes munkatársat!

HÁZASSÁGKÖTÉS



2022.08.19.

Göllönt Béla Attila és Csipak Zsuzsanna

2022.09.03.

Tóth Krisztián és Jáksó Mónika Nikolett

kötöttek házasságot

SOK BOLDOGSÁGOT KÍVÁNUNK!

ÉRKEZTEK



Hodos Attilának és Adamik Dóranak Eszter

nevű gyermeke született

GRATULÁLUNK ÉS JÓ
EGÉSZSÉGET KÍVÁNUNK!

Harkály Vendégház

Ásotthalom



SZÁLLÁS

A Búbáj Élménybirtokon

ÁSOTTHALOM KÖZPONTJÁBAN, A TÖMÖRKÉNY-HÁZ ÉS RÓZSA SÁNDOR ÉLMÉNYHÁZ KÖZVETLEN SZOMSZÉDSÁGÁBAN, CSODÁS KÖRNYEZETBEN, EGÉSZ ÉVBEN VÁRJA A PIHENNI VÁGVÓ VENDÉGEKET!



Kapcsolat:

Harkály Vendégház
6783 Ásotthalom, Tölgyfa u. 5
Tel.: +36-20-373-0563

E-mail: harkalyvendeghaz@asotthalom.hu

TÁVOZTAK



Pölyhe Dezsőné született: Krisztin Pirooska

Szűcs István

Csiszár Istvánné született: Földi Rozália

Szögi Jánosné született: Ónozó Anna

Helők István

Bogdán József

BÉKE PORAIKRA!

A TELEHÁZ (I-Ház)

ÁTKÖLTÖZÖTT A MŰVELŐDÉSI HÁZBA
Béke utca 28. szám alá

TELEHÁZ

Szolgáltatások:

- Számítógép és internet használat (Ingyenes)
- Fénymásolás (színes, fekete-fehér, A4, A3)
- Nyomtatás (színes fekete-fehér, A4, A3)
- Laminálás (A4, A3)
- Spirálozás
- Szkennelés (JPG, PDF)
- Gépelés
- Elektronikus ügyintézés
- Telefonos adategyeztetés
- SIM kártya aktiválás
- E-mail cím készítés
- Hirdetéseik szerkesztése
- Önletrajz készítés
- Névjegykártya, meghívó, plakát, szórólap készítése
- Nyomtatványok
- Alap számítógépes ismeretek átadása

Nyitvatartás:

H-CS: 8:00-16:00, Péntek: 8:00-12:00, Sz-V: ZÁRVA



Jogi tanácsadás:

Dr. Bodáné Bártfai Mária
Tel.: 06-30-938-1314
Időpont egyeztetés előzetesen telefonon.

6783 Ásotthalom, Béke u.28
E-mail: asotthalomihaz@gmail.com
Tel.: 06-62-291-002

Ásotthalmi programajánló

október

Család

Október 8. 18 óra
Sportcsarnok

RETRO MÁNIA

80's 90's évek legjobb slágereivel és az ÁSOTTHALMI TE LABDARÚGÓ CSAPAT TAGJAIVAL várjuk vendégeinket.
Információ, jegyvásárlás: Művelődési Házban

Október 8. 9,30 óra
Rúzsa-fa

Csatlakozunk a "KÉKHEZ"

Országos Kéktúrázás napja, csatlakozzon a Rúzsa- fánál

Október 9. 14 óra
Back- kápolna



BACK- KÁPOLNA BÚCSÚI SZENTMISE

Szeretettel várjuk a Back- kápolna búcsúi szentmisére és az új keresztfelszentelésére. Onkormányzati kisbuszok indulnak a Jézus Szíve Templom elől 13,30 órakor.

Október 9. 9-17 óra
Művelődési Ház

Acces Bars stresszoldó kezelés

INGYENES, de időpontfoglalás szükséges +3662 291-002

Október 4., 11., 18., 25., 18 óra
Művelődési ház

Jóga

Kérjük, polifoam-ot, plédet hozzon magával

Október 11. 16 óra
Művelődési Ház

Egész napos masszázss Zsikével

Egész napos feltöltő masszázss kezelésekkal várjuk szeretettel az érdeklődőket. Időpont foglalás szükséges!
Információ: Művelődési ház +3662 291-002

Október 6., 13., 20., 27., 18,45 óra
Sportcsarnok

Gut Gabi alakformáló torna

Kérjük, polifoam-ot és váltó cipőt hozzon magával!
Minden csütörtökön!

Október 23. 9 óra
Búbáj Elménybirtok

VILÁG GYALOGLÓ HÓNAP

Túrázunk együtt! Túra útvonala: Búbáj Elménybirtok, Gárgyán-erdei pihenő, Dinópark, Csodarét

Október 11., 25. 8,30 óra
Művelődési Ház

Tipegő Klub foglalkozás

A foglalkozás INGYENES!
Várjuk szeretettel a babákat és az édesanyákat!

Október 4., 11., 18., 25. 16,30 óra
Művelődési Ház

Néptánc foglalkozás

Számfira Máté néptánc oktató vezetésével

Október 22. 9-15 óráig
Búbáj Elménybirtok



Kincskereső kalandtúra

Keverjük-kavarjuk őszi kukoricamálé és lekvárfőző nap
Szeretettel várjuk a családokat és a gyermekeket őszi gasztró és kézműves napra. Kalandozunk, lekvárt főzünk, faragunk!
Részletek: Ásotthalmi Művelődési Ház Facebook oldalán

Október 10., 17., 24., 31. 15 óra
Művelődési Ház

Borostyán Nyugdíjas Klub

klub délutáni találkozók

Október 4., 11., 18., 25. 16 óra
Művelődési Ház 17 óra

Népdalköri próba

Citerakör próba Király Imre vezetésével

Gyermek
Klubok



Ásotthalmi Művelődési Ház
6783 Ásotthalmi, Béke u. 28.
Tel: +3662 291-002, +3620 3731047
akultural@gmail.com

Szeretettel várjuk programjainkra!

A szervezők a programváltozás jogát fenntartják!